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Examinar potencias de diez Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 790,000 =79 2) 1595 =159.5
— — 1.
2
3) 0.9318 = 0.000093 4 7 =70
B EE— 3
4,
5 69,000 = 6,900 6) 0.169 =1.69
EE— — 5.
6.
) 912.6 = 0.09126 8) 425 = 4,250
S — 7.
8.
9) 7,650,000 = 7,650 10) 0.2823 =2.823
EE— — 0.
10.
11) 601.1 =60.11 12) 6 =60
S EE— 11.
12.
13) 35,000 =350 14) 36.07 = 360,700
S — 13.
14.
15 156.4 = 1.564 16) 2 = 20,000
_ _ 15.
16.
17) 3,000 =30 18) 39.58 = 3,958
S — 17.
18.
19) 42.89 = 4.289 20) 7 =700
S EE— 19.
20.
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ﬂh Examinar potencias de diez Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 790,000 = 10* =79 2) 1595 x10% =159.5 10
. N
2 X 102
3 0.9318 +10* =0.000093 4) 7 x10* =70 . 10°
3 -
4 X 101
5 69,000 + 10" =6,900 6) 0169 x 10" =1.69 . 10?
5 -
6 X 101
7) 912.6 +10* =0.09126 8 425 x 10 =4,250 10
; N
) X 101
9 7,650,000 - 10° =7,650 10) 0.2823 x 10* =2.823 . 10°
9 e
10 x 10*
11) 601.1 +10' =60.11 12) 6 x10* =60 Al
11. - 10
12. X 101
13) 35000 = 10% =350 14) 36.07 x 10" = 360,700 . 10
13. -
14. x 10*
15 156.4 +10% =1.564 16) 2 x10* =20,000 . A2
15, + 10
16. X 104
17) 3,000 = 10% =30 18) 39.58 x 10% =3,958 A2
17. - 10
18. X 102
19) 42.89 = 10" =4.289 20) 7 x10° =700 . 101
19. - 10
20. x 10°
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